Trang 1

CHUONG 1

CHUONG 2

CHUONG 3

CHUONG 4

CHUYEN DE

NOI DUNG

DAO PONG PIEU HOA

+)Liénh¢ gitta: v,x,a,T, f, w.

+) Phuong trinh dao dong .

+) 6 thi .

+) DBOng nang — co nang - the nang .

+) Quang duong — van toc , toc d0 trung binh — thoi gian.
+) Luc dan hoi — kéo vé .

+) Con l4c chiu tac dung ngoai luc.

+) Tong hop dao dong .

+) Khoang cach dao dong .

SONG CO HQC

+)Liénhé gitta: u, VT, f, @, 4

+) Phuong trinh song co hoc

+) giao thoa séng — diém cuc dai — cuc tiéu .
+) khoang cach 16n nhat — nho nhét .

+) Song dung ,..

+) S6ng am .

+) Song tong hop .

PIEN XOAY CHIEU
+)Liénh¢ gitta: u, I, U,T, f, @- cdng huong dién
+) Cong sudt — hé sd cong suét , do 1éch pha
+) Mach c6 R, L, C, thay doi .
+) Mach ¢6 o , f thay ddi .
+) Bai toan tong hop .

DAO PONG VA SONG DIEN TU
+)Liénhé gitta: v,i,1,U,T, f, @ ,g-1-U-lo-Up-Qo

+) Nang lugng di¢n — tu truong
+) Song dién tur .

» PHUONG TRINH DAO PONG



Cau 1: Mot con lac 10 xo dao dong diéu hoa van tdc co do 1on cuc dai la 60cm/s, chon géc toadd &
vi tri can béng, gé)c thoi gian 1a lac vat qua vi tri ¢o6 li do 3v2cm theo chidu 4m va tai d6 dong nang
bang thé nang. Phuong trinh dao dong ctia vat 1a?

A. x =62 cos[lOt + Sfjcm. B.x= 6cos(10t + %)cm.

C.x= 6cos[10t - %Jcm. D.x=6v2 cos[lOt — 3T”]cm.

Cau 2:Mo6t chat diém dao dong diéu hoa trén truc Ox ,trong thoi gian 31,4s chat diém thyc hién duoc
100 dao dong toan phan. Goc thoi gian 1a lac chat diém di qua vi tri c6 1i d§ 2cm theo chi€u am véi
tdc dd 40+/3cm 14y 7 =314 . Phuong trinh gia tbc cua chit diém 1a ?

A. a=-1600c0s(20t + %)cm B.
T
a =1600cos(20t — E)cm
C. a=1600cos(20t — 2?ﬂ)cm D.

a =1600cos(20t + 2?ﬂ)cm

Cau 3; Mt vt dao dong didu hoa tén quiy dao dai véi chu ki 1s ldc £2,5s vat diqua li d6 x = —5+/2cm véi van
toc v =—107~/2cm/s . Phuong trinh dao dong cia vat [a?

A. x=10cos(2xt + %)cm. B. x =10cos(24t — %)cm.

C. x=10cos(2xt + %)cm. D. x =10cos(2xt — %)cm.

Cau 4:Phuong trinh gia toc ciia mot vat dao dong diéu hoa co dang a = —w?Acos(wt + 377[). Piéu nao
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sau day la ding ?

A2

A N e N 1 A < A J A A i r A . rA <
A. Goc thoi gian 1a luc chat diém c6 van toc v = —T.hu’ong ve vi tri can bang .

A2

A N . N 1 A + R ’ A A [0) r A . 7 1A
B. Goc thoi gian 1a lac chat di€ém c6 van toc v = —T.hu:cmg vé€ vi tri bién .

A2

C. Godc thoi gian 1a lic chéat diém c6 1i do x = — theo chiéu duong vé vi tri bién.

A\/—

D. Gdc thoi gian 13 lic chat diém 6 1i d6 x = .theo chiéu duong vé vi tri can bang .

CHUYEN PE » PO THI

Cau 1:Mot vat dao dong diéu hoa c6 d6 thi li d6 x theo thoi gian nhu hinh v&. Phuong trinh dao dong
cua vatla? y

5

b x(cm)
A. X zlocos( 3 t —chm 10

B. X :10cos(£t +5—”jcm.
3 6

0 >
C. x:locos(fzt—%[jcm. i \/2 \ t(s)

D. «x :10cos(%t+%}cm. -10

Cau 2:Mot vat dao dong diéu hoa c()’dc‘ﬂ) thi van tdc v theo thoi gian nhu hinh v€. Phuong trinh dao
dong cua vat nao sau day la ding moi quan h¢ voi do thi la ?
4 v(cm/s)

A. X = ZOcos(ft + chm. 10
2 3 7

B. x:locos( t—z—ﬂjcm 573
2 3 0

C. v= —10ﬂsin[£t + zjcm.
2 3

-10 7

D. a=-57° cos(zt - 2—ﬂjcm.
2 3

Cau 3:Gia toc theo thoi gian cua mét vat dao dong diéu hoa c6 do thi nhu hinh vé& . Phuong trinh dao

4+ a (cm/s?)
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dong dong cua vat la ?

A. x= 2,5003{27& —%chm.

B. X= 2,5cos(7zt - %)cm.
27

C. «x= 2,5005(27& + ?jcm.

D. x= 2,5cos[7zt —%)cm.

100
50 /

-100

f—»
5 t(s)

’ Pic¢u tuyét ddi nhﬁt‘chinh 1a sy twong ddi ! o
Cau 4: Mot vat ¢o6 khoi Iuvgng 100g dao dong diéu hoa theo phuong trinh x = Acos(wt + ¢) biét do thi
luc kéo vé theo thoi gian F(t) nhu hinh v& phuong trinh dao dong cuia vat 13 ?

A. Xx= 4cos(7zt + %)cm.

B. X = 4cos[7zt - %)cm.
27

C. x= 4cos[7zt + ?jcm.

D. x= 4cos[7zt — 2?ﬂjcm.

4,102

0

0

-2.102

-4.10?

Cau 5: Mot chat diém c6 khdi lugng 1kg dao dong diéu hoa . Do thi biéu dién sy phu thudc cta dong
nang cua chat diém theo thdi gian nhu hinh v& 1y 7z° =10. Phuong trinh dao dong cua vat 1a ?

A. x= 8cos(nt + %)cm.
B. X = 8cos(nt — %)cm.
C. «x= 8cos(7zt — %)cm.

D. x= 8cos(7zt + %)cm.

A
Wa (J)
32.10°°
16.10°3
8.10°3 /
0 >
1 7 t(s)
12 12

Cau 6:Mo6t chat diém c6 khéi luong 100g dao dong diéu hoa . D6 thi biéu dién su phu thudc cua dong
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ning cua chit diém theo thoi gian nhu hinh v& ldy g =72 =10 . Phuong trinh dao dong cua vt 1a ?

A W (J)
A.  x=10cos(27t)cm. !
B. x=2cos(2at - )cm. 0.02
C. x= lOCOS(;zt - chm.
3 0,015
D. x=10 COS(Zyzt - %)cm.
0 >
1 t(s)
6

Pi¢u tuyét doi nhat chinh 1a sy twong doi !
CHUYENPE w» LIEN HE GIUA -T- V-X-A-0- 1 -a

Cau 1: Cau 1:Mot vat dao dong diéu hoa .Piéu nao sau day l1a ding ?
A.vector van tdc , vector gia tdc cua vat 1a cac vector khong ddi.
B.vector van téc va vector gia téc d6i chiéu khi vat ‘qua Vi tri can bang.
C.vector van toc va vector gia toc cling chiéu chuyén dong cua vat .
D.vector van toc huéng cung chiéu chuyén dong ,vector gia tdc huéng vé vi tri can bang.

Cau 2:Treo mot vat c6 khoi lugng m vao 16 xo treo théng dtng khi can béng 10 xo gian mot doan a.
Chu ki dao dong riéng cua con lac 1a?

A.T=2n\/§. B.TZZ]Z'\/E. C.T-1+ |9 DT-1 |2
a g 2r \a 2z \ g

Cau 3:Mot vat dao dong diéu hoa khi thé niang bang ba 1an dong ning thi mbi lién hé gitra 1i do x, toc
d6 v va tan s6 goc @ 13 ?

A.V = o.xA/3. B. x=w.2uVv. C. 3v=wx2. D. xo =V+/3.

Cau 4:Mot vat dao dong diéu hoa theo truc Ox véi phuong trinh x = Acos(wt +@)em. Khi vat ¢6 1i do
12 2cm thi vén tdc cua vat co do 16n 207+/3cm/s khi li d6 ctia vat 1a 2+/2cm/s thi van toc cua vat co

do 1on 207+/2cm/s. Bién do dao dong cua vat c6 gia tri béng ?
A.5cm. B. 2cm. C.4cm. D. 3cm.

Cau 5: Mot chét diém dao dong diéu hoa trén truc Ox .Khi chit diém di qua vi tri can béng thi toc d6
ctia n6 12 20cm/s . Khi chat diém c6 toe do 1a 10cmy/s thi gia tbe ciand ¢ do 1on 1a 40+/3cm/s?. Bién
do dao dong la ?

A.10cm. B. 5cm. C.8cm. D.4cm .

CAu 6: Tai thoi diém t=0 chat diém dao dong diéu hoa c6 toa dd xo va van tdc vo , tai thoi diém t nao
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